

ПОЛИТИКА
ЭСКАЛАЦИИ ЭТИЧЕСКИХ ВОПРОСОВ
ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ПОЛИПЛАСТИК»
Распространяется на все дочерние общества

Настоящей Политикой ООО «НПП «ПОЛИПЛАСТИК» (далее – Организация) подтверждает свои приоритеты по эскалации этических вопросов, как можно более широкому распространению и глубокому внедрению действующих в Организации Кодексов и Политик, направленных на соблюдение прав человека, его основных свобод и этических принципов взаимодействия.

Настоящей политикой ООО «НПП «ПОЛИПЛАСТИК» подтверждает, что все работники Организации, выполняя свои профессиональные функции и взаимодействуя друг с другом, влияют на эффективность и результативность процессов в Организации. Соответственно, Организация считает недопустимым нарушение дисциплины (трудовой и исполнительской), нарушение коррупционного законодательства и корпоративной этики, дискриминацию, нарушение правил и норм общения, создание негативной атмосферы в коллективе и сознательное дезинформирование, а также другие действия, которые наносят репутационный и этический ущерб Организации и ее сотрудникам.

Выполняя свои профессиональные функции, абсолютно все без исключения сотрудники Организации должны быть высокоответственными и действовать в рамках закона и своих полномочий без нарушения Кодексов и Политик Организации, направленных на регулирование этических вопросов как внутри, так и за пределами Организации. Каждый сотрудник должен способствовать эскалации этических вопросов внутри Организации и сообщать об их нарушениях.

Организация гарантирует, что в отношении лиц, информирующих о нарушении прав человека, о какой-либо проблеме, относящейся к этической сфере, не последует никаких негативных ответных мер. В случае подтверждения факта нарушения прав человека или подтверждения этического инцидента, Организация обязуется принять:

- необходимые меры для устранения последствий нарушений;
- соответствующие меры в отношении нарушителя;
- достаточные меры для недопущения повторения аналогичного нарушения в будущем.

По фактам нарушений положений Кодексов и Политик, регулирующих этические вопросы и вопросы прав человека в Организации, а также конфликта интересов, любой сотрудник Организации может обратиться:

- к непосредственному руководителю;
- следующему по уровню прямому руководителю;
- по электронной почте info@polyplastic-compounds.ru;
- по факсу на номер +7 (495) 745-68-58;
- через сообщения в корпоративных социальных сетях;
- через анонимную форму Google Forms;
- путем отправки анонимного (по желанию) обращения в абонентские ящики.

Являясь ответственным производителем и поставщиком, ООО «НПП «ПОЛИПЛАСТИК» распространяет свою Политику эскалации этических вопросов на всю цепочку поставок. Поэтому партнеры, заинтересованные в сотрудничестве лица и организации также могут обратиться в ООО «НПП «ПОЛИПЛАСТИК» по фактам нарушений этических вопросов и вопросов прав человека в Организации:

- по электронной почте info@polyplastic-compounds.ru;
- по факсу на номер +7 (495) 745-68-58;
- через сообщения в корпоративных социальных сетях.

Организация гарантирует, что при обработке поступивших сообщений соблюдаются правила строгой конфиденциальности. По желанию работника, передавшего сообщение, на него распространяется правило анонимности. При этом обращения, являющиеся анонимными (в которых не указаны фамилия, собственное имя, отчество либо инициалы гражданина или адрес его места жительства, либо наименование юридического лица или его местонахождения, либо указанные данные не соответствуют действительности) непосредственно при их направлении, не подлежат рассмотрению, если они не содержат сведений о готовящемся, совершаемом или совершенном преступлении.

Организация ожидает от своих работников и партнеров того, что они будут относиться к этическим вопросам со всей необходимой ответственностью, способствуя их эскалации в Организации. Также Организация ожидает, что, предоставляя информацию, связанную с этическими вопросами, заявители будут соблюдать принципы честности, добросовестности и разумности.

Генеральный директор
ООО «НПП «ПОЛИПЛАСТИК»

А.В. Павлов
« 30 » *октябрь* 2020 г.

А.В. Павлов
Исполнительный директор
ООО «НПП «ПОЛИПЛАСТИК»
ИНН 7729729385
ОГРН 5027747295303



